
生　徒
○ 　少人数なので，人間関係が作りやすい。
○ 　行事などを通し, 1～3年生の仲がよく, 地域との交流があるのがよいと思う。
○

○ 　将来に役立つことがたくさん学べ, 資格がとれる。
○ 　先生たちの授業は，わかりやすいので，話を聞けばちゃんと理解できるところ。
○ 　友達やクラスメイトとも楽しく学校生活を送ることもできている。
△ 　友人関係が難しい。
△ 　もう少し課外授業を増やしてほしい。
△ 　地域とのふれあいをもっと増やした方がよい。
△ 　他の生徒と比較されることが嫌なので, 自分は自分であることを理解してほしい。
△ 　校則が厳しい。
△

保護者
○

○ 　学業と部活と楽しんでしてくれているので良かったと思う
○

○ 　さつま町に唯一有る高校ですし通学に時間を取られないから，なくてはならない所。
○ 　良い学校なので，評判を良くしたい。

○

○ 　今年の文化祭は大変良かったと思います。

○

△

△

△

△ 　父兄の方のＰＴＡ活動に関してあまり協力的でない。

職　員
○ 　生徒が素直で生き生きと学校生活を送っているところが良い。
○ 　少人数で指導しやすい。
○

△

△

△

△

△ 　昼食を摂ることができる美味しく安心して食べられる食堂スペースがあると，クラス
内の人間関係がうまくいかない状況に置かれた生徒への教育的な環境作りにつな
がるのではないか。

意見・要望等
※　○～プラス評価の内容，　△～検討が必要な内容や意見・要望　　

　進路指導が担任任せになっている。適宜，進路希望調査や学力検討会をした方が
良い。

　「いつの間にそうなったの？」は良くない。チームで情報を共有して進めていくことが
大切だと思う。

　自分の学級には，中学時代不登校であった生徒や，不登校になりかけた生徒が，
特別な事情を除き，休まず登校してくれました。

　事務的な仕事の量の軽減をはかり，効率的な仕事の流れが，結局は学校の活性化
につながっていくと思う。

　本人から学校の情報が少ないので毎日ブログをみています。ありがとうござい
ます。

　一部の生徒の服装が良くないので学校のイメージが他の人から見て良くないように
見えると思います。

　ガチガチに厳しくするのではなく，伸び伸びと学べる学校の雰囲気を大切にしていく
と良い方向に向かうと思う。

　先生方も子どもに寄り添い，親としても先生方を信頼できる環境があり，とてもうれ
しく思いますが，先生方に子どもが気軽に相談できる環境があるといいなと思います。

　毎日楽しく学校に行っています。資格や検定など取得できることなど，良かったと思
っています。

　子供が学校や勉強を嫌がらずに毎日楽しく通ってくれる。前向きに明るく過ごしてい
る。休まない。

　ブログを見る層は保護者しかいない。新入生獲得には，インスタグラムやツイッター
などで発信した方が良い。

　他の学校では学べない専門的なこと(農業・工業・福祉)について学ぶことができ,実
習も充実しており, 色々なことを学べる。

　担任の先生が細やかな対応をしてくださったり，学校全体で一人一人に対して丁寧
に関わってくださったりしているので良かったです。

　校則があまりにも緩すぎる。ピアスが見つかっても，軽い指導で，他校の保護者に
「薩中はいいよね」など，言われるのでもっともっと厳しくしてほしい。甘すぎます。


